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Centrul National de Politici si Evaluare in Educatie

Examenul national de bacalaureat 2021
Proba E. ¢)
Matematica M _tehnologic

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Simulare

Filiera tehnologica: profilul servicii, toate calificdrile profesionale; profilul resurse, toate calificarile profesionale;
profilul tehnic, toate calificarile profesionale

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
Lol (143i)? —6i =1+ 6i + 9 —6i = 3p
=1-9=-8 2p
2. f(x)zg(x)<:>x+1=3x—7 3p
Coordonatele punctului de intersectie sunt x =4 si y=5 2p
3 3-x=4" =42 +x-3=0 3p
x=-1, care nu convine; x = 3 , care convine 2p
4
4. - _ - o 2 5!
Numadrul de submultimi cu doud elemente ale multimii 4 este egal cu C5 = EYEY =10 2p
!
Numarul de submultimi cu trei elemente ale multimii 4 este egal cu Cg’ :% =10, deci
o 3
numarul de submultimi cu doud elemente ale multimii 4 este egal cu numarul de submultimi P
cu trei elemente ale multimii 4
S.| myp=1, myo=—a+2,unde a este numar real 2p
m g =m ¢, de unde obtinem a =1 3p
6.
sinEzl , deci cosx+l—1:>cosx—l 2p
6 2 2 2
sin x +% =l sin’x== i, cum x € (0’§j , obtinem cd sinx = g 3p
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 2 4
det4 = i 2‘:2-(—2)—4-(—1): 3p
=—4+4=0 2p
b) M(l) 0 -2 M( ) 2-2x 4-6x (1 ori 5 1
= si = , pentru orice numar real x
o 1) Lex 293P 2p
0 —2x 0 2 . <
M(x)-M(1)= 0 =y 1 )7 xM (1), pentru orice numar real x 3p
X
) | M(4)-M(3)-(M(2)-M(1))=M(4)-M(3)-(2M (1)) =2M (4)-(M (3)-M (1)) =2-3-4M (1) | 3p
Cum 2-3-4M (1)=nM (1), obtinem n =24 2p
2.2) | [x2=142+1222 = 3p
=1+2+4=7 Zp
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b) | x*0=x+0+0=x, pentru orice numar real x 2p
0*x=0+x+0=x, pentru orice numar real x, deci e=0 este elementul neutru al legii de 3
compozitie ,,*” p

9 | 2+ x+4x? <3, deci 4x? +x-5<0 2p

5 . A -
xe [—Z,l} si, cum x este numar Intreg, obtinem x =—1 sau x=0 sau x=1 3p
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
LD ()= (o) (x*) = (20)+(2) = 2p
= +4x° —2+0=¢"+4x> -2, xeR 3p

b) | £(0)=3, f'(0)=-1 2p
Ecuatia tangentei este y — /(0)=/"(0)(x—0), adica y=—x+3 3p

©) f"(x):ex+12x2, xeR 3p
f "(x) >0 , pentru orice numar real x, deci functia f este convexa 2p

2.a) | 4 3 3 3
If(x)dsz‘ X—l-i-l dxzjxdxzx— = 3p
1 1 X X 1 2
1
9 1
=2 __ -4 2
2 2 P
b 2 1 2 2 ) x2 2 2 ¥ 1
+— |\Inxdx=|xInxdx=|| — | Inxdx=—Inx| —|—-—dx=
J(f(x) xj xdx jx xdx J{zJ xdx 5 X I2xx 3p
1 1 1 1 1
4 1 2|2 3
X
=—In2-—Inl-—| =2Ih2-—
) 4 4 2p

C) n+l \/5

2 + 2 2 LY 1 2 2 Y (x2 _1) 1
XM (x)dx= | x(x=1) de==| [x* —1)(x" 1) dx= = 3
J " (x)dr= | ( ) 2“ )( ) 2(n+1) 2(n+1) P
1 1 1
1
2019 . g . <
Cum 2(n + 1) <2021 n< , obtinem ca 1009 este cel mai mare numar natural nenul
V2 1 2p
entru care | x" /7 (x)dx>——
P '!. /() 2021
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